Российская Федерация Городской Совет депутатов Калининграда (пятого созыва)

РЕШЕНИЕ

от 10 декабря 2014 г. г. Калининград № 394

0 продлении действия срока Генерального плана муниципального образования «Город Калининград», утвержденного решением городского Совета депутатов Калининграда от 22.02.2006 № 69

Заслушав и обсудив информацию председателя комиссии по градорегулированию и землепользованию — заместителя председателя городского Совета депутатов Калининграда Макарова В.М. об окончании срока действия Генерального плана муниципального образования «Город Калининград», утвержденного решением городского Совета депутатов Калининграда от 22.02.2006 № 69, рассмотрев представленный администрацией городского округа «Город Калининград» проект решения о продлении срока действия Генерального плана муниципального образования «Город Калининград», руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Продлить срок действия Генерального плана муниципального образования «Город Калининград», утвержденного решением городского Совета депутатов Калининграда от 22.02.2006 № 69 до утверждения нового Генерального плана муниципального образования «Город Калининград».
- 2. Опубликовать решение в газете «Гражданин», разместить на официальном сайте городского Совета депутатов Калининграда и направить в Министерство по муниципальному развитию и внутренней политике Калининградской области для включения в региональный регистр муниципальных нормативных правовых актов в соответствии с действующим законодательством.
- 3. Направить решение в Агентство по архитектуре, градостроению и перспективному развитию Калининградской области в двухнедельный срок со дня принятия.
- 4. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по градорегулированию и землепользованию (Макаров В.М.).

Глава городского округа «Город Калининград»

А.Г. Ярошук

Председатель городского Совета депутатов Калининграда

А.М. Кропоткин